
Les 10 pièces (les 1/4 de tours doivent suffire à convaincre qu’il n’y en a pas d’autres). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

puis "invariants" par 1/2 

tour 

invariants par 1/4 tour 



Mes résultats : 

 

Carré de 9 pièce manquante Carré de 9 pièce manquante 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Et pour faire plaisir à François : les photos des carrés ! 

 

 

 

 
 

BONUS 1   un rectangle des 10 pièces  

BONUS 2    un patron de cube   


